

两所院校 70 名大学生受助

## “体彩·新长城助学基金”走进四川

12月19日、20日，由国家体育总局国家体育彩票管理中心、中国扶贫基金会、四川省体育彩票管理中心主办的“体彩·新长城助学基金”2019优秀特困大学生关爱行动走进成都师范学院和成都体育学院，并在两所学院分别举行了捐助仪式。

本次“体彩·新长城助学基金”活动，四川省体育彩票管理中心按资助对象“偏师范类或偏农业类”以及“成绩优秀”“条件特困”和“大一新生”的原则，经过认真考察和论证，选择了成都师范学院、成都体育学院作为受援院校，在以上两所学校各选择了35名大一新生，共计70个受助名额，每位学生分两次足额发放共4000元，共计28万元。



四川省体育彩票管理中心主任助理马焱(左)向成都体育学院党委统战部部长欧雪松(右)转交捐助支票



成都体育学院向四川省体育彩票管理中心赠送锦旗



成都体育学院大一新生秦柏鹏代表受助学生发言



各位领导与35名成都体育学院受助学生合影留念



马焱为受助学生发放助学金

分享体彩的温暖和快乐

## “体彩·新长城”走进成都体育学院

12月19日上午，“体彩·新长城助学基金”2019优秀特困大学生关爱行动走进成都体育学院，成都体育学院党委统战部部长欧雪松、学生处副处长黄霞，四川省体育彩票管理中心主任助理马焱、四川省体育彩票管理中心成都南区分中心主任牟华以及成都体育学院部分师生参与了本次捐助活动。

捐赠仪式上，四川省体育彩票管理中心主任助理马焱将14万元支票板交给了成都体育学院党委统战部部长欧雪松。马焱表示，成都体育学院是国内办学历史最为悠久的体育学院，“行健不息，积健为雄”的校训与中国

体育彩票“公益体彩，乐善人生”的品牌主旨相得益彰，希望以此捐赠活动为契机，践行体育彩票“负责任、可信赖、健康持续可发展”的理念，与同学们一起分享体育彩票的温暖和快乐。今后，四川体彩会更加努力奔跑，积极贯彻落实四川省体育局党组书记、局长罗冬灵同志提出的“胸怀发展大局、体彩走在前列、服务体育强省”三大使命，为建设体育强国、体育强省做出更大贡献。

成都体育学院党委统战部部长欧雪松对体彩的到来表示欢迎，同时对体彩给同学们带来的温暖表示感谢。欧雪松说：“此次捐赠不仅是对同学们

经济上的帮助，也是对同学们精神上的勉励，希望同学们在学习生活中积极向上，在大学四年的学习生活中争取学有所成，在以后的工作岗位上做一个对社会有用的人。”发言完毕后，欧雪松代表成都体育学院向四川省体育彩票管理中心赠送锦旗。

成都体育学院新闻与传播学院的大一新生秦柏鹏代表受助学生上台发言，他说：“我的家庭很普通，能顺利进入大学已经算是幸运，新长城助学金带给了我希望和喜悦，这笔助学金不仅能帮助我减轻家庭负担，顺利完成学业，同时也是一份鼓舞，一份动力，激励我在今后的道路上更加奋勇向前！”

## 开展助学行动 践行责任体彩

“体彩·新长城助学基金”是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国性大型公益助学项目，通过为优秀大学生提供关爱基金，为他们减轻生活重担，让他们感受到来自体育彩票和社会的温暖和关爱，进一步弘扬体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，向社会传递正能量。截至2018年底，已先后资助了26个省(区、市)的2131名优秀特困生，累计投入助学资金达724.6万元。中国体育彩票帮助越来越多的贫困学子圆了大学梦，让贫困学生感受到了来自体育彩票的温暖和关爱，坚定了他们自强不息完成学业的信心。

据了解，今年四川省体育彩票管理中心已经陆续展开了“体彩·新长城助学基金”“公益体彩 快乐操场”等与关心教育的公益助学活动，并在四川体育发展“123456”战略部署下，四川体彩积极融入四川体育事业发展，前后为“第十届全国少儿足球邀请赛”、“2019-2020年成都市青少年校园足球联赛T联赛(甲级联赛)”、“成都市学生体育舞蹈冠军赛”、“成都市青少年羽毛球排位赛”等青少年参与的全民健身活动给予支持和保障。

与此同时，中央专项彩票公益金推出了“滋蕙计划”“励耕计划”和“润雨计划”，分别用于为不同群体解决教育发展过程中遇到的特殊困难。仅2018年，“励耕计划”受助教师达3万人；“润雨计划”幼儿教师资助项目资助教师5000人，“润雨计划”普通高校家庭经济困难新生入学资助项目资助学生15.8万人；“滋蕙计划”受助学生超过15万人。2018年，168.3492亿元中央专项彩票公益金支持的16个项目中，未成年人校外教育、教育助学和大学生创新创业、乡村少年宫、留守儿童快乐家园均与教育相关。

中国体育彩票作为国家公益彩票，一直秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨，已走过25载的中国体育彩票始终以责任为引领，以公益为使命，为社会发展助力，为服务百姓添“彩”。截至2019年12月22日，中国体育彩票累计筹集公益金5131.98亿元，本年度已筹集公益金568.74亿元。

承担社会责任，传递公益爱心。每一位购彩者都在通过随手公益行为，践行着“乐善人生”的公益理念，为公益事业奉献着点滴的爱。

(郑鹏/文并图)

扶贫更要扶志

## “体彩·新长城”走进成都师范学院



成都师范学院的徐婉莹同学作为受助学生代表上台发言



各位领导与35名成都师范学院受助同学合影留念

12月20日上午，“体彩·新长城助学基金”关爱优秀特困大学生捐助仪式在成都师范学院鱼凫音乐厅举行。四川省体育彩票管理中心主任助理马焱、四川省体育彩票管理中心成都西区分中心主任叶靖、成都师范学院学生处处长向咏等领导出席了本次捐助仪式，成都师范学院学生处综合科和学生资助管理中心全体老师以及所有受助学生参加捐助仪式。

四川省体育彩票管理中心主任助理马焱代表四川省体育彩票管理中心表达了对受资助学生的关心和期望。他表示，“体彩·新长城助学基金”是一

项支持教育事业更好发展的公益助学项目，也是一项以实现“教育强国”为宗旨的青年大学生帮扶项目。一方面是帮助优秀困难学生减轻家庭负担，顺利完成学业；另一方面是帮助学生树立坚强刚毅、自信达观的人生态度，勇敢战胜挫折。既要“扶贫”、更要“扶志”，助力学生人生出彩。发言完毕后，马焱向学校转交了捐助支票。

成都师范学院学生处处长向咏在讲话中向国家体育总局体育彩票管理中心、中国扶贫基金会、四川省体育彩票管理中心对成都师范学院贫困生的关爱表示诚挚的谢意，同时向咏对受

助学生提出三点希望：一是要努力学习，奋发图强；二是要励志成才，报效祖国；三是要心怀感恩，甘于奉献。发言完毕后，向咏代表成都师范学院向四川省体育彩票管理中心赠送锦旗。

捐助仪式上，与会领导向受资助学生发放了资助金。发放完毕后，来自文学与新闻学院的徐婉莹同学作为此次受助学生代表上台发言。她感谢“中国体育彩票·新长城助学金”让自己朝梦想又迈进了一步，并表示：“我会竭尽全力学好知识，将来成为一名教师，带着一颗感恩的心教育我的学生，回馈社会。”